

«Среда» Челябинского рабочего и областного
отделения Союза журналистов

ГОСТИ ИЗ СТОЛИЦЫ

Редакция «Челябинского рабочего» и областное отделение Союза журналистов возобновили проведение традиционных «сред» в редакции.

На очередной «среде» в гостях у журналистов были солистка балета Государственного академического Большого театра Союза ССР, заслуженная артистка Северо-Осетинской АССР Светлана Адырхаева, главный балетмейстер Челябинского театра оперы и балета имени М. И. Глинки, заслуженный артист РСФСР Отар Дадишкилиани и специальный корреспондент «Комсомольской правды» журналист Василий Песков.

Светлана Адырхаева, воспитанница Ленинградского хореографического училища, начала свой творческий путь в Челябинске. На сцене только что созданного театра она впервые исполнила партии Одетты-Одиллии, Заремы и другие.

О. Дадишкилиани, рассказывая о творческом пути балерны, подчеркнул, что уже тогда она привлекала внимание хорошей техникой, искренностью исполнения и заслуженно стала любимицей челябинцев. Сейчас С. Адырхаева — солистка лучшего в мире балета. Теперь ее творчество выросло, окрепло, и челябинцы были рады вновь увидеть ее на своей сцене.

Светлана Адырхаева рассказала о своей учебе и работе в коллективе Большого театра. Она очень счастлива, что ее наставниками являются Галина



Уланова, Сергей Корень, Ирина Тихомирнова. Тренаж Светлана проходит в классе М. Семеновой.

С коллективом балета С. Адырхаева побывала на гастролях в Объединенной Арабской Республике, в Турции. Всюду советским артистам сопутствовал огромный успех.

— Я рада снова побывать

в Челябинске, — говорит С. Адырхаева. — Все эти дни я живу большим волнением. Я рада встретиться со своими товарищами по сцене — В. Постниковым, К. Мальшевой, Л. Ратенко, Г. Борейко, рада встретиться с моими первыми зрителями, челябинцами.

Московский журналист Василий Песков, которому было поручено освещать на страницах «Комсомольской правды» полеты советских космонавтов, рассказал о своих встречах с Ю. Гагариным, Г. Титовым, А. Николаевым и П. Поповичем, о работе журналистов в дни космических полетов.

На снимках: гости челябинских журналистов в редакции «Челябинского рабочего». Вверху — Отар Дадишкилиани и Светлана Адырхаева; внизу — Василий Песков.

